

动力强劲 经济节油 静音出众

长城皮卡风骏7柴油国六车型信阳上市



信阳消息(记者 王红霞)
8月3日,风骏7柴油国六车型在信阳宏和4S店正式上市,官方指导价9.28万元至13.88万元。长城皮卡风骏7全系搭载2.0T柴油发动机,满足国六排放标准。

该车销售经理现场详细介绍了风骏7,是搭载长城自主研发的GW4D20M 2.0T“绿静”柴油发动机,这款发动机以动力强劲、经济节油、静音出众、安全可靠著称,被称为“强动力绿静节油王”。该款发动机最大功率115kW,峰值扭矩为345N·m,采用了2000Bar电控高压共轨系统、VGT可控增压器

等技术,燃烧效率、动力性能突出。油耗方面,两驱车型百公里油耗7.6L,四驱车型百公里油耗7.9L,经济节油,是一款真正的创富车型。

据信阳宏和4S店董总介绍,GW4D20M发动机经过了严苛的可靠性验证,而且每一项试验都以超过国标20%-50%的标准进行,严苛的实验保证高可靠性,从而获得了“中国心”十佳发动机、中国质量协会科技创新奖等殊荣。

值得一提的是,长城皮卡风骏7配备博世第9代ESP、6安全气囊、四轮通风盘、HHC坡道辅助、BA刹车

辅助、倒车影像、倒车雷达、胎压监测、高强度笼型车身、高强度车门防撞梁等多重安全装备,安全指数越级。风骏7搭载了长城汽车与科大讯飞联合研发的新一代智能语音交互系统,对着屏幕说“风骏,你好”,内置的语音控制系统就被唤醒,你可以通过它进行音乐播放、路线导航、开启空调、查询天气等,可谓是新一代互联网皮卡。

此次风骏7柴油国六车型的上市,是目前市场上唯一一款10万元以内柴油国六皮卡的起售价车型,无疑再次增强了风骏7的产品竞争力。

外观时尚大气 内饰高端豪华

北京汽车智达 X3 信阳上市

信阳消息(记者 王红霞)
8月3日,信阳亮源北汽在富民路社区文化广场举办北京汽车智达X3上市会,现场人头攒动,热闹非凡。

当日晚7时,新车上市会以篮球竞赛的形式进行开场。经过篮球竞赛的观看后,加上劲歌热舞的助力,大家最终把目光聚集在新车智达X3上。北京汽车智达X3,外观时尚大气,内饰高端豪华,非常贴近年轻一代对“美”的定义。蓝色幕布遮盖的新车智达X3始终吸引着现场人员的注目。在进行新车揭幕和价格揭晓的环节,现场客户蜂拥而上,共同见证了北京汽车智达X3的闪亮登场。

智达X3作为北京汽车智系列第三款重磅产品,强劲的动力BUFF、时尚的颜值BUFF以及潮流的智能BUFF三大核心优势,将与新城市青年共同在球场上“共赢三双”,并肩感受热血青年的激情释放。新车以5.99万元至9.59万元的亲民价格公布后,预示着其将成为A0级SUV市场的爆款车型。

智达X3搭载1.5T全铝涡轮增压发动机,采用高性能VVT技术,使其最大功率达到110kw,峰值扭矩210N·m。百公里加速10.84秒,比同级车型平均快2秒;百公里油耗仅为6.9升,比同级车型平均低近2升。

智达X3脱胎于

OFFSAPCE概念车,完美承袭了大都之美的设计语言,整车设计尽显年轻、运动。智达X3定位A0级SUV,整车长宽高尺寸分别为4325mm*1830mm*1640mm,轴距为2570mm。前脸采用大嘴式进气格栅搭配鹰眼式前大灯、双L字日间行车灯,营造出年轻激进的氛围。值得一提的是,智达X3全系全车标配205颗LED光源,组成“LED星幕灯组”,不仅保证了点亮效果,在行进过程中犹如一条璀璨光带,一登场就闪耀全场,成为你的专属MVP。

智达X3内饰设计以驾驶者为中心,采用新一代环抱式内饰设计语言,使整个内饰空间充满设计感和造型感,为BUFF青年营造出一个静谧、私属的奇妙空间,展现出BUFF青年酷爱运动、向往自由、渴望沸腾人生的个性。

智达X3配备全球首搭AI行车顾问,实时监控爱车状况并进行故障预判,防止抛锚现象发生;实时监测剩余保养里程,让车主时刻了解爱车健康状况。

智达X3在动力、颜值和智能三大BUFF加持下,具有全方位的竞争优势。智达X3的上市,已然成为A0级SUV市场上强有力的竞争者,引领了全新时尚感潮流,树立了A0级SUV市场的新标杆。

扎6000次不漏气、不爆胎的轮胎,去哪儿装?

中橡狼牌轮胎信阳第三家旗舰店开业

信阳消息(记者 张方志)
8月3日上午,中橡狼牌轮胎信阳市光明路旗舰店盛大开业,这也是自2017年河南省狼牌轮胎科技有公司落地我市以来,在我市成立的第三家旗舰店。

中橡狼牌轮胎,耐扎、防漏、防爆、降噪,为河南省狼牌轮胎科技有限公司旗下主推产品。2017年,在信阳市政府相关部门的大力支持下,河南省狼牌轮胎科技有限公司在信阳市高新区汇泽实业产业园落地生根。经过一年

多的辛勤耕耘,河南省狼牌轮胎科技有限公司已成长为我市本土发展迅速的高新技术企业,品牌知名度持续快速攀升。

作为诞生于革命老区的大型高新技术企业,河南省狼牌轮胎科技有限公司始终坚持弘扬革命老区精神,不忘初心,秉承匠心,致力于成为河南省乃至全国知名高新技术安全轮胎企业。目前,作为耐刺扎、防漏气轮胎国家标准的参与者和制定者,中橡狼牌轮胎综合产品性能已

通过吉尼斯世界纪录大型活动赛事以及公安部、军方、国家轮胎橡胶质量监督检验中心的产品资质认证,扎6000次不漏气、不爆胎,另有5000万中国人保产品责任险时刻为广大消费者保驾护航。

初心聚人心,匠心保品质。截至目前,中橡狼牌轮胎已同我市数十家汽修美容店建立合作关系。与此同时,国外市场的开拓也在稳步进行,已同国外30多个国家的代理商建立了战略合作关系。

